

“菲版特朗普”赢得菲律宾总统大选

需要国会确认后正式公布,预计6月初宣布获胜者

据新华社马尼拉5月10日电 菲律宾选举委员会10日凌晨的最新计票结果显示,达沃市长杜特尔特在总统选举中已获得1450万张选票,获胜已成定局,但需要国会确认后正式公布。

根据最新统计结果,杜特尔特比排名第二的执政党候选人、前内政部长罗哈斯领先582万张选票,后者获得868万张选票。根据81%的投票率,即使尚未计算的选票全部投给罗哈斯也不可能逆转局势。

菲律宾国会参众两院预计在6月初召开会议宣布总统选举获胜者。

据《联合早报》此前报道,71岁的杜特尔特竞选议题偏重法制。一直主张严厉打击犯罪行为的杜特尔特因时常“口无遮拦”而出名,他曾表示要“杀死所有罪犯”,因此被冠以“菲版特朗普”之名。

德国男子到火车站砍人行凶时曾高喊“真主伟大”等口号

据新华社慕尼黑5月10日电 德国南部城市格拉芬火车站10日清晨发生一起男子持刀伤人事件,已造成1人死亡、3人受伤。

德国巴伐利亚电台还援引目击者的话报道说,该男子曾高喊“真主伟大”等口号。

当地警方在现场制服并逮捕了这名27岁的德国籍男子。目前,警方正在调查该男子行凶动机和是否有极端组织背景。

胜负关乎战局走向,战场上一决高下? 继续维系停火?

阿勒颇,叙利亚的“斯大林格勒”!



这张资料图显示的是,当地时间4月29日,在叙利亚北部城市阿勒颇,民众在当地建筑遭遇空袭后救出一名受伤的男子。

当天,叙利亚反对派控制区域遭到持续空袭,造成众多平民死伤。
新华社/法新

据叙利亚通讯社报道,叙军方5月9日宣布,自10日凌晨开始在北部城市阿勒颇继续停火48小时。叙利亚内战爆发以来,阿勒颇一直是各方激烈较量的战场。观察人士认为,阿勒颇战局关乎叙利亚局势走向。

停火非常脆弱

阿勒颇市是叙利亚北部省份阿勒颇的首府,目前,叙政府军主要控制该市西部地区,反对派武装和“基地”组织叙利亚分支“支

持阵线”主要在该市东部活动。

今年4月下旬以来,叙政府军、反对派武装和“支持阵线”频繁交火,造成近300名平民死亡,其中包括妇女和儿童。叙利亚军方本月4日宣布,自5日凌晨开始在阿勒颇停火48小时。俄罗斯国防部6日宣布,延长在阿勒颇的停火,时间自7日凌晨开始,为期72小时。

战局影响重大

5月9日是俄罗斯卫国战争

胜利日,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德在向俄罗斯总统普京致贺电时将阿勒颇之战比作二战期间的斯大林格勒战役。

阿勒颇战略位置重要,向北距叙土边界大约50公里,反对派武装和“支持阵线”很大一部分补给据称来自土耳其。叙政府军如果能完全控制阿勒颇,将能在打击反对派武装和“支持阵线”的战斗中占据非常大的优势。

另外,阿勒颇曾是叙利亚最大的城市和经济中心。收复这座

城市,对加强巴沙尔政权具有重要意义,无论是巴沙尔政权,还是反对派武装,均认识到这一点。

目前出路难寻

鉴于阿勒颇的重要性,交战各方都不会退出对它的争夺。分析人士认为,解决阿勒颇问题的出路之一是交战一方彻底取得胜利。但由于叙利亚政府军受兵源限制,反对派武装则没有充分的武器补给,双方对阿勒颇的争夺短期内恐难见分晓。
(综合新华社电)

北汽绅宝
BAIC SENOVA

北汽绅宝 X65 创·见不凡
10万级高性能SUV

尽享2年免息
最高享受6000元置换补贴
包牌价仅需 **50000元**

北汽绅宝 X65 10万级高性能SUV 超值官促 钜惠来袭!

什么才叫高性能SUV?源自萨博血统的2.0T发动机,动力雄浑。1.25m²超大全景天窗,精彩尽现。360°全景影像,视野无边。北汽绅宝X65,官方促销优惠15000元,仅售83800元!还享最高6000元置换补贴!更有长达2年的无忧免息,尽享随心驾趣!北汽绅宝X65,10万级高性能SUV,震撼超值,不容错过!



2.0T源自萨博高性能涡轮增压发动机 360°全景影像 1.25m²超大全景天窗 欧洲安全标准设计



敬请关注 官方微信

北京汽车平顶山万鹏4S店 4S店地址:建设路许平南高速口西800米 销售热线:0375-6173666
城展地址:贸易广场西500米路南东方骏景汽车城 销售热线:0375-6173667



北京汽车
BAIC MOTOR